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Ata da 23ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 08 (oito) dias do mês de agosto de 2017, às 9h28min. (nove horas e
vinte e oito minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente Sr. Pedro
Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de Camargo - 1s
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Armelino Moreira Júnior, Abel Rodrigues de
Camargo, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva,
Paulo César Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Ausentes os Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães,
Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira e Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior nos termos
regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Abel Rodrigues de Camargo proceder a leitura da Ata
da Sessão Ordinária do dia 01 de agosto de 2017. Terminada a leitura da
ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo aprovada por oito votos favoráveis e sete
ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães,
Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e Rodriqo de Lima. Após o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem nº. 016/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº. 24/2017;
e Mensagem nº. 018/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº. 25/2017. A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Balancete da Receita e Despesa do mês de julho de 2017
da Câmara Municipal. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
recebidos de diversos a saber:- Ofício-P nº. 035/2017 da Cetril sendo
deferido cópia a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A
seguir o Sr. Presidente passou a apresentação de expedientes pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado apresentou os Requerimentos nOS,60, 61, 62 e 63/2017 solicitado
discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo dos Requerimentos
nOS.60 e 62/2017, e solicitado discussão pelo Vereador Paulo César Dias de
Moraes dos Requerimentos nOS. 61 e 63/2017, foram inscritos para
discussão e votação nos próximos expedientes. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado também apresentou as Indicações nOs.502 e
503/2017. O Vereador Armelino Moreira Junior apresentou a Moção de
Aplausos nº. 07/2017 à Igreja do Evangelho Quadran ,lar pela realização
do Projeto Lucas e Projeto Margarida, projetos 'que atenderam 498
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munícipes de Ibiúna nos dias 01 e 02 de abril e 28 e 29 de julho de 2017.
Colocado em discussão, nenhum Vereador querendo discutir o Sr.
Presidente elogiou a realização do projeto e após colocado em votação a
Moção de Aplausos nº. 07/2017 foi aprovada por dez votos favoráveis e
cinco ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes, Charles
Guimarães, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes
e Rodrigo de Lima. Prosseguindo o Vereador Ismael Martins Pereira
apresentou os Requerimentos nOS.64 e 65/2017. A Vereadora Elisangela
Ferreira de Souza Soares apresentou a Indicação nº. 504/2017. O Vereador
Antonio Reginaldo Firmino apresentou as Indicações nOS.505, 506. 507 e
508/2017. O Vereador Ismael Martins Pereira apresentou as Indicações nOS.
509,510,511,512,513 e 514/2017. Nesse intervalo assumiu a Presidência
o Vereador Claudinei Gabriel Machado. Em seguida a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as Indicações nOs.515,
516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523 e 524/2017. Nesse intervalo
reassumiu a Presidência o Vereador Pedro Luiz Ferreira que apresentou nos
termos regimentais o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei
nº. 24/2017. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres
pelas Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e Educação,
Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº. 24/2017.
Apresentado o parecer o Vereador Charles Guimarães apresentou o
Requerimento nº. 66/2017, solicitado discussão pelo Vereador Abel
Rodrigues de Camargo foi inscrito para discussão e votação nos próximos
expedientes. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou ao 1º. Secretário .proceder a chamada regimental dos Senhores
Vereadores(as) constando-se a presença unânime dos mesmos. Procedida
a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente colocou em votação nominal
o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº. 24/2017, sendo
aprovado por treze votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores
Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº. 24/2017 que "Dispõe sobre a concessão
de subvenções à entidade que especifica e dá outras providências." Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Charles Guimarães; Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; e Ismael Martins Pereira. Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal o Projeto de
Lei nº. 24/2017 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em
seguida declararam votos os Vereadores Paulo César Dias de Moraes;
Elisangela Ferreira de Souza Soares; Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado; Ismael Martins Pereira; e Armelino Moreira Junior. Encerrada a
declaração de votos o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o projeto
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urgência na deliberação do mesmo. Não havendo mais proposiçoes
inscritas, antes de finalizar a Sessão Ordinária o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Alvaro Teshirogi - Diretor da Industria e Comércio do Município de
Ibiúna, presente na assistência, usar da tribuna e expor os trabalhos.
Usando da palavra o Sr. Alvaro Teshirogi disse que a Prefeitura Municipal de
Ibiúna, por meio da Secretaria de Industria e Comércio estaria abrindo
inscrições para diversos cursos de capacitação e qualificação profissional
aos cidadãos interessados em aprimorar suas habilidades profissionais,
gerar renda e mercado de trabalho. Feito a exposição dos cursos a serem
ministrados, finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente a pedido o
Vereador Ismael Martins Pereira solicitou aos Srs. Vereadores(as) respeitar
um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Benedita Maria de Assis do
Bairro Residencial Europa. Respeitado o minuto de silêncio nada mais a
tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima
Sessão Ordinária às 9 horas do dia 15 de agosto de 2017 - terça-feira, e
deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Abel Rodrigues de Camargo - 1º. Secretário, determinei
que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo,
lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e
2ª. Secretária.

.rrelra
Presidente
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